

ERRATA AO EDITAL 25/2022

A FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL-FAURGS - torna pública a alteração do EDITAL Nº 04/2022/UFRGS – PROJETO SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO.

Identificou-se falha na divulgação do resultado preliminar com classificação do Edital 25 que será reparada.

Assim, o resultado será publicado conforme segue:

1– No item **8 CRONOGRAMA**

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	23/08/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via link)	23/08/2022 a 27/08/2022
Divulgação dos inscritos	30/08/2022
Divulgação do resultado preliminar com classificação	08/09/2022
Recursos referente ao resultado preliminar	09/09/2022
Divulgação do resultado final	12/09/2022

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	23/08/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via link)	23/08/2022 a 27/08/2022
Divulgação dos inscritos	30/08/2022
Divulgação do resultado preliminar com classificação	12/09/2022
Recursos referente ao resultado preliminar	13/09/2022
Divulgação do resultado final	15/09/2022

2- No Item 10 DO RESULTADO DA SELEÇÃO, DA CONFERÊNCIA DA DOCUMENTAÇÃO E DO INÍCIO DAS ATIVIDADES

Onde se lê:

A divulgação do resultado ocorrerá na página eletrônica da FAURGS (<http://portalfaurgs.com.br/>) no dia 12/09/2022. _

Leia-se:

A divulgação do resultado ocorrerá na página eletrônica da FAURGS (<http://portalfaurgs.com.br/>) no dia 15/09/2022.

Porto Alegre, 09 de setembro de 2022.

COORDENAÇÃO
PROJETO SAÚDE COM AGENTE